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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Οδική Ασφάλεια: Παιδεία και Πολιτισμός»  
8 Ημέρες Κυκλοφοριακής Αγωγής από το Ι.Ο.ΑΣ. στο Ζάππειο 

 
Με μήνυμα «Η Παιδεία και ο Πολιτισμός κερδίζονται στο δρόμο», το Ινστιτούτο Οδικής 
Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» διοργανώνει 8ήμερο δραστηριοτήτων για την 
Κυκλοφοριακή Αγωγή σε συνεργασία με την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
στην Ελλάδα και το Ζάππειο Μέγαρο, υπό την Αιγίδα της Βουλής των Ελλήνων.  

Από 9 έως 16 Δεκεμβρίου 2016, εκατοντάδες μαθητές Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων, 
θα μπορούν να επισκέπτονται καθημερινά με τους εκπαιδευτικούς τους το Ζάππειο για να 

συμμετέχουν στα πρωτοποριακά προγράμματα Κυκλοφοριακής Αγωγής του Ινστιτούτου 
αλλά και να θαυμάσουν τα έργα που διακρίθηκαν στο φετινό μαθητικό Διαγωνισμό 
Ζωγραφικής και Στίχου του Ι.Ο.ΑΣ., υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας. 

Την Παρασκευή 16/12, το Ι.Ο.ΑΣ. και η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην 
Ελλάδα συνδιοργανώνουν στο Ζάππειο εκπαιδευτική εσπερίδα (17:00 – 20:00) με τίτλο 
«Εκπαιδευτικοί και Οδική Ασφάλεια: Διαμορφώνοντας μια διαφορετική κουλτούρα 
στους αυριανούς πολίτες» για τα μέλη του Δικτύου «Teachers4Europe». Την εσπερίδα θα 

χαιρετίσουν εκπρόσωποι της Βουλής των Ελλήνων και της Αντιπροσωπείας της ΕΕ στην 
Ελλάδα. Θα προηγηθεί ξενάγηση προσκεκλημένων του Ινστιτούτου στις εκπαιδευτικές 
εφαρμογές του Ι.Ο.ΑΣ.  

Η Κινητή Μονάδα και οι βιωματικές δραστηριότητες του Ι.Ο.ΑΣ. θα είναι ανοιχτές για 

επισκέψεις και από το κοινό το Σάββατο 11 και την Κυριακή 12/12 (11:00 – 17:00). Για 
δύο ημέρες, μικροί και μεγάλοι θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν, να διασκεδάσουν και να 
ευαισθητοποιηθούν πάνω στη σημασία της προστασίας της ζωής στο δρόμο μέσα από τα 

προγράμματα του Ινστιτούτου, με τη χρήση του μοναδικού στην Ελλάδα εξοπλισμού 
Βιωματικής Εκπαίδευσης στην Οδική Ασφάλεια του Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς».  

Το 8ήμερο «Οδική Ασφάλεια: Παιδεία και Πολιτισμός», εντάσσεται στο πλαίσιο των 

προγραμματισμένων εκδηλώσεων «Ολύμπια 2016» του Ζαππείου Μεγάρου.  

Κυκλοφοριακή Αγωγή και Οδική Ασφάλεια από το Ι.Ο.ΑΣ.  

Τα προγράμματα του Ινστιτούτου, που υλοποιούνται και στο Ζάππειο, είναι εγκεκριμένα από 
το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής. Οι μαθητές δημοτικού κάνουν τα πρώτα τους 
βήματα στο δρόμο με το πρόγραμμα «Κυκλοφορώ με Ασφάλεια», που υλοποιείται από το 

Ι.Ο.ΑΣ., με την υποστήριξη της Αττικής Οδού, ενώ μαθητές γυμνασίων και λυκείων μαθαίνουν 
τη σημασία της υπευθυνότητας στο δρόμο μέσα από το «Καν’ το σωστά», ένα πρόγραμμα 
του Ι.Ο.ΑΣ., που υποστηρίζεται από την ΑΧΑ Ασφαλιστική. 

Η Κινητή Μονάδα Οδικής Ασφάλειας (Mobile NEST) αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του 

Ευρωπαϊκού Προγράμματος AVENUE for Traffic Safety ενώ πρόσφατα μέρος του εξοπλισμού 
ανανεώθηκε με την υποστήριξη της Volvo Car Hellas.  

Για πληροφορίες/δηλώσεις συμμετοχής στα προγράμματα: τηλ. 210 8620150, info@ioas.gr 

 


